

# 郑事

## 政府储备菜今起投放,全市42个门店开卖 有鸡蛋、大白菜、圆白菜、白萝卜等11个品种 来看看家门口哪个店买得到



春节是中国重要的传统节日,也是居民集中消费的高峰期。可每到春节,菜价极有可能快速上涨。近年来,市委市政府高度重视春节期间市场供应工作。为切实关注和保障民生,进一步落实“菜篮子”市长负责制,郑州市政府定于2016年2月1日~5日(腊月二十三~二十七)将储备蔬菜、鸡蛋通过各大超市投放市场,蔬菜品种有大白菜、圆白菜、白萝卜、土豆、洋葱、青椒、蒜薹、西红柿、黄瓜和芹菜共10个品种,参与储备投放的有丹尼斯超市、世纪联华超市、华润万家超市、北京华联超市、永辉超市和大润发超市6家连锁超市42个门店。

据了解,我市储备蔬菜投放制度从2012年起启动,储备蔬菜按照中心城区500万消费人群为基数,每人每天500克蔬菜购买量储备,鸡蛋按照每人每天1枚储备。

郑州晚报记者 徐智慧

### 郑州市2016年春节期间政府储备蛋菜投放地点

- 丹尼斯中原区中原店  
棉纺西路与嵩山路口
- 丹尼斯金水区郑花店  
花园路与畜牧路口(客运北站旁)
- 丹尼斯金水区花园店  
花园路与农业路口
- 丹尼斯金水区丰产店  
花园路与丰产路口向西
- 丹尼斯金水区丰路店  
丰乐路与跃进路口
- 丹尼斯金水区大石桥  
南阳路与金水路交汇处向北100米
- 丹尼斯金水区东明路店  
东明路与红专路口
- 丹尼斯二七区大学路店  
大学路与桃园路口长城康桥
- 丹尼斯二七区长江路店  
长江路与兴华南街交叉口
- 丹尼斯管城区未来店  
未来路与商城路交汇处(首座广场)
- 丹尼斯管城区人民店  
人民路2号

- 丹尼斯经开区航海店  
航海东路与商英街交叉口
- 丹尼斯高新区科学大道店  
科学大道与瑞达路口东
- 丹尼斯郑东新区CBD-F  
众意西路和商务内环路
- 世纪联华金水区经三路店  
经三路与东风路口
- 世纪联华金水区天旺店  
东风路与丰乐路口
- 世纪联华二七区碧波园店  
交通路与保全街口
- 世纪联华二七区长江路店  
大学路与长江路口
- 世纪联华二七区橄榄城店  
南三环与连云路口东南角
- 世纪联华中原区汝河路店  
汝河路与伏牛路口
- 世纪联华中原区冉屯路店  
冉屯东路与五龙口南路口
- 世纪联华中原区锦艺店  
桐柏路与棉纺路口
- 华润万家中原区航海西路店  
桐柏路与航海路口东南角
- 华润万家中原区秦岭路店

- 秦岭路与建设路口西元购物广场负一层
- 华润万家金水区南阳路店  
南阳路与黄河路口向南
- 华润万家金水区经三路店  
经三路与农业路口
- 华润万家二七区大学路店  
大学路与航海路口万达广场负一层
- 华润万家二七区嵩山路店  
嵩山南路与陇海路口
- 华润万家二七区陇海中路店  
陇海中路与庆丰街交叉口西南角
- 华润万家管城区航海东路店  
航海东路与银莺路口福都购物广场负一层
- 河南永辉二七区大学路店  
大学路30号中苑名都负一层/一层
- 河南永辉管城区中州大道店  
航海东路2号59号楼一站广场负一层
- 河南永辉中原区颍河路店  
中原区前进路与颍河路交叉

- 口东南角中原新城负一层
- 河南永辉金水区凤凰城店  
金水区郑汴路与玉凤路口向南500米路西负一层
- 河南永辉金水区北环路店  
北环路与文化路交叉口东南角渤海北金负一层
- 河南永辉惠济区三全路店  
长兴路与三全路交叉口西北角裕华广场负一层
- 北京华联二七区二七广场店  
民主路2号
- 北京华联金水区普罗旺世店  
索凌路与国基路向北500米
- 北京华联金水区凯德店  
中州大道与郑汴路交叉口西北角
- 北京华联航空港区沃金财富广场店  
新郑综合保税区郑港四街与保税北路交叉口
- 大润发二七区大学路店  
大学路与政通路西北角
- 大润发管城区陇海路店  
陇海路与紫荆山路东北角

### 石化路城东路口成了汽车“溜冰场”



纷纷扬扬的大雪落下,在石化路与城东路交叉口区域形成一块“溜冰场”,两天之内不断有车在此遭遇险情。

郑州晚报记者 汪永森 文/图

1月30日晚,气温降低,石化路由东向南拐向城东路区域,积雪被车辆压实后逐渐结冰,形成面积超过1000平方米的“溜冰场”。

当晚10时许,一辆白色大众途观驶至此处降速转弯时,车辆失控滑向路口西侧的铁质护栏,车头撞破护栏,车身悬空一头向西扎在连接桥下道路的台阶上。

这辆白色途观被救出不久,一辆出租车在此再次遇险,的哥说,该车遭遇追尾后,车子直到护栏处才停下。

昨日上午8时许,一辆绿色邮政车撞破转弯处的护栏冲至桥下,车身侧翻在地,司机挣扎着爬出车子拨打110报了警。

郑州交巡警四大队民警赶到后,对事故情况进行调查,在现场设置隔离桩,并协调撒融雪剂消除险情。

线索提供 吕先生(稿费50元)

### 救助流浪老人 巡防队员、市民齐帮忙



“太冷了,又下雪了,不能让老人在外流浪。”1月29日11点多,嵩山路巡防中队的田养镇和罗增军巡逻到丹青路与西三环路口时,发现在东北角人行道上躺着一位头发花白的老人,他裹着一件军大衣,蜷缩在军用被下。

经询问,老人自称姓谢,59岁,商丘柘城人,和老婆离婚了,因腿部遭遇车祸受伤不能干重活,生活无人照顾,两个月来流浪。得知老人饥肠辘辘,田养镇等为他买来了热馒头等食物。然而,经过劝说,老人不愿接受救助。

担心老人出现意外,1月30日一大早,社区工作人员、巡防队员及热心市民又不约而同地来到现场,劝说老人接受救助。被大家的诚心打动,老人终于同意去救助站。

昨日上午,救助站工作人员表示将对老人做全面体检,并会和其亲属进行联系,帮助老人早日回家与亲属团圆。

郑州晚报记者 石闯 文/图  
线索提供 王先生(稿费50元)

### “救护黑天鹅”新闻后续

## 又有一只黑天鹅受伤了

“有五六处伤,最严重的就是脖子,一看就是弹弓打伤的”



1月28日,西流湖公园发现一只黑天鹅。30日晨下雪,管理人员喂食时发现黑天鹅脖子上有伤口正在淌血。

郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 喂食时发现黑天鹅受伤

1月28日早上7时许,西流湖公园管理员巡湖时,发现陇海铁路桥北的湖面冰上有一只“大黑鸟”,管理处书记徐红宇确认是一只黑天鹅。

1月30日,本报报道了这只黑天鹅的相关情况。

30日清晨,郑州飘起雪花,徐红宇和工作人员拿着馒头和菜叶到化工路桥面的冰边给这只黑天鹅喂食时,细心的徐红宇发现,它已不如前两天有精神,垂着头,脖子上有明显有血渗出来。

“它受伤了,一定要及时救治。”徐红宇致电野生动物救护站,救护人员和鸟类专家冒雪赶到。他们小心围住天鹅,最后用网把它捉住。

鸟类专家董朝伟上前检查发现,黑天鹅右翅上有外伤在渗血,脖子上伤口最大,一看就是弹弓打伤的。“有五六处伤,最严重的就是脖子上的伤,要立即救护。”

董朝伟和工作人员一起给黑天鹅进行“手术”,“脖子

上伤口缝了6针,其他几处涂了药”。

### 黑天鹅已经度过危险期

昨日下午,董朝伟介绍,这只受伤严重的黑天鹅,已在人民公园鸟类生态园内接受治疗。“通过一天一夜的观察,1月31日中午,它的精神已经明显好转,开始吃东西,估计已经度过了危险期。但还要每天给它的伤口涂药救治。”

董朝伟说,黑天鹅产自澳大利亚,在中国属于外来物种,国家二级保护动物。因为它不是原生物种,中国引进后,多次出现不能自己觅食而饿死的现象,所以,他们接到求助就立即赶到现场。“一是担心它饿死,二是担心它有病,三是害怕有不法分子猎杀它。”